



BA20242119151



California Secretary of State 1500 11th Street Sacramento, California 95814 (916) 657-5448 For Office Use Only

-FILED-

File No.: BA20242119151 Date Filed: 12/3/2024

Entity Details		_			
Corporation Name		-	Berryessa Art Festival Foundation		
Entity No.		6477132			
Formed In		CALIFORNIA			
Street Address of California Principal Office					
Street Address of California Office		2994 CRYSTAL CREEK DRIVE SAN JOSE, CA 95133			
Mailing Address of Corporation					
Mailing Address			1750 LUNDY AVE. #610903 SAN JOSE, CA 95161		
Attention		Michael Kraus			
Officers					
Officer Name	Offi	Officer Address		Position(s)	
+ Azie Habib		3480 RIO BRAVO DR SAN JOSE, CA 95148		Chief Executive Officer	
+ Hugo Jimenez	753 LAVA WAY SAN JOSE, CA 9513	753 LAVA WAY SAN JOSE, CA 95133		Chief Financial Officer	
+ Michael Edward Kraus		2994 CRYSTAL CREEK DRIVE SAN JOSE, CA 95133		Secretary	
Additional Officers					
Officer Name	Officer Address		Position	Stated Position	
	None	Entered			
Agent for Service of Process					
Agent Name Michael E Kraus					
Agent Address	2994 CRYSTAL CREEK DRIVE SAN JOSE, CA 95133				
Email Notifications Opt-in Email Notifications		Yes, I	opt-in to receive en	itity notifications via email.	
Electronic Signature					
	nformation herein is true and	correct a	nd that I am author	ized by California law to sign.	
Michael Kraus		12/03/	12/03/2024		
Signature					